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HAms: ['yibHa3
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 25.12.2008 22:34:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 22:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/69699/answer/69700




YBaxaemas ['ynpHa3! Onepauuu 1o MOBOAY KPANTOPXU3Ma BHIIONHAOT [0 1,5-2 net. [ToToM B sinuke
pa3BUBaIOTCS HeoOpaTHMbIe TPOLECCHl. B ONMBITHRIX pyKaX ypoJiora onepanun mpoxonsaT 0e3

OCJIOKHEHHUH, C XOPOIINMH pe3ybTaTaMu. MoxeTe o0paTUThCS B (MOCKBaA) IO TeJl.
8(905)74-32-833. Ypauu.



